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Gühring Tool Management System:
ЯК ПЕРЕТВОРИТИ ВИТРАТИ НА ІНСТРУМЕНТ  
У ВАШУ КОНКУРЕНТНУ ПЕРЕВАГУ

ЩО ТАКЕ GTMS?
Це не просто «розумна шафа» для збері-

гання. Це комплексна екосистема для управ-
ління інструментальним господарством, 
яка поєднує автоматизоване зберігання та 
спеціалізоване програмне забезпечення. Рі-
шення дозволяє адмініструвати будь-які ка-
тегорії ТМЦ — від фрез і свердел до засобів 
вимірювання та витратних матеріалів.

GTMS допомагає навести лад у  склад-
ському господарстві, перетворюючи облік ін-
струменту на  зрозумілий і повністю контро
льований процес. Це дозволяє підприємству 
уникати дефіциту й точніше планувати бю-
джет на  закупівлю необхідних матеріалів та 
інструментів.

ТРИ СТОВПИ 
ЕФЕКТИВНОСТІ 
ВІД GÜHRING:

1. Прозорість і аналітика: програмне 
забезпечення GTMS може працювати як ав-
тономне рішення або інтегруватися в  IT-інф-
раструктуру підприємства. Воно фіксує кожну 
операцію видачі: хто, коли, для якої деталі та 
на  якому верстаті використав інструмент. Це 
дозволяє отримувати повну аналітику витрат і 
точно розраховувати собівартість кожної опе-
рації без потреби в ручному зборі даних.

2. Автоматизація зберігання: системи 
видачі працюють за  принципом персоналі-
зованого доступу в режимі 24/7 (авторизація 
можлива будь-яким зручним для підприєм-
ства способом — від карток до біометрії). Це 
повністю виключає неконтрольоване вико-
ристання інструменту та дозволяє виробни-
цтву працювати безперебійно навіть у  нічні 
зміни або вихідні дні, коли на складі відсутні 
комірники. Система фактично бере на  себе 
функції автоматизованого складу, який мит-
тєво фіксує видачу та оновлює залишки без 
залучення додаткового персоналу.

У сучасному металообробному виробництві продуктивність визначається не лише швидкістю роботи верстата, а й тим, 
наскільки ефективно організовані супутні процеси. За статистикою, до 20 % робочого часу може витрачатися на пошук, 
підготовку або очікування потрібного інструменту. Компанія Gühring, один зі світових лідерів у виробництві різального 
інструменту, пропонує рішення цієї проблеми — комплексну систему Gühring Tool Management System (GTMS). 
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3. Контроль наявності та планування: 
система автоматично відслідковує кількість 
інструменту в реальному часі. Як тільки запас 
певної позиції доходить до  встановленого 
мінімуму, програма миттєво сповіщає відпо-
відальних осіб. Це дозволяє уникнути авраль-
них ситуацій та зупинок виробничих ліній 
через відсутність критично важливих засобів 
виробництва, а також допомагає формувати 
замовлення постачальникам на  основі точ-
них даних, а не припущень.

ЯКІ ПЕРЕВАГИ ОТРИМУЄ 
ПІДПРИЄМСТВО?

Скорочення складських запасів: зав-
дяки точному обліку обсяг інструменту 
на  складі можна зменшити на  20–30 % без 
ризику зупинки виробництва.

Ліквідація простоїв: верстати не  чека-
ють на інструмент, бо система прогнозує по-
треби заздалегідь.

Зниження адміністративного наван‑
таження: закупівлі стають автоматизовани-
ми, звільняючи час відповідальних за  заку-
півлі та складського персоналу.

Автономність: виробництво може пра-
цювати безперебійно 24/7, оскільки персо-
нал має доступ до інструменту навіть за від-
сутності комірників.

Повний контроль: виключення «люд-
ського фактора» та персональна відповідаль-
ність за кожну одиницю інструменту.

GÜHRING TOOL 
MANAGEMENT SYSTEM —  
ЦЕ ВАШ ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ 
КЕРУВАННЯ УСПІХОМ

Впровадження Gühring Tool Management 
System  — це стратегічний крок для під-
приємств, які обирають системний підхід 
до  управління інструментальним господар-
ством. Це перехід від хаотичного споживання 
до чіткого контролю за ресурсами, де кожна 
одиниця інструменту працює на  результат, 
а  виробничі витрати стають цілком зрозумі-
лими та обґрунтованими.
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